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Fehérneműt hadseregünknek!
A mindjárt négy év ót*  tartó . 

borzasztó háború óta a „Marosujvár1 
hétről-hétre sokszor kopogtatott már a kö­
zönség szivén. Sokszor szólt a jóindulatú, 
nomes érzésekkel telt s az áldozatkészség 
mennyei kincseitől gazdag szivekhez igy : 
Nyíljatok meg síivek és zsebek és áldoz­

zatok a hon üdvéért, létéért, jövendőjéért 
küzdő hős katonáinkért 1“ És sohasem 
kopogtattunk hiába I A mi jó közönségünk 
megértő lélekkel, »Kereteitől ihletett szív­
vel tette magáévá szósataiakat és sietett 
adományaival, szent áldozataival gyarapí­
tani a hadi jótékonyság magasztos oltá 
rait. Büszke gyönyörüséggsl tekintünk 
ezért vissza a már mögöttünk lévő csak­
nem 4 háborús év marosujvári hadi jóté­
konysági eredményeire s illetődöttén haj­
tunk fejet aaok előtt a fenkölt lelkek és 
mennyei melegtől áthatott szivek előtt, 
kik ezeket a marosujvári humánus akciókat 
vezették, irányították, vezetik és irányítják 
s a kik előttünk viszik ennek a grandió­
zus háborúnak esen legszontebb szózatu 
lobogóját: .^Áldoztatok ellenségverő katoná­
inkért !“

Igen, áldozatok és ma inkább, mint 
valaha, mert ezek a nemes áldozatok te­
szik oly varázserejüvé katonáink fegyve­
reit, hogy általuk széttörhetik azt a pán­
cél gyűrűt, meiylyel ellenségeink minket 
körülzártak, hogy megöljenek vele . . . 
Ha i edig minden saiv, minden lélek, min­
den kar és minden zseb meghozza az ő 
köteles áldozatát hadseregünk harcképee- 
ségének érdekében, akkor a halál-gyürüt 
biztosan szétzúzzuk, igazságunk teljes 
diadalt nyer s az áldásos béke napja mi­
előbb felragyog a magyar égbolton.

Szent áldozásra hívja fel most íb a 
»Marosujvár“ a közönséget. És hisszük, 
hogy szavunkat most is megértik, átérzik 
a nemes hajlandóságokkal teljes jó szivek, 
™elyeknek ajtaján sohasem kopogtattunk 
hiába. Ma is derék katonáink testi épsége, 
egészségének védelme s eziel hareképes- 
sógének fenntartása az a nagyfontosságu 
oél, mely szóra nyitja ajkunkat, betűvetésre 

készti toliunkat. — És ez a szent, 
nagy cél a hadseregnek fehérneművel való 
ellátása. Tudvalevő dolog, hogy e hosszan 
tartó háború n nyersanyag-készleteket 
mennyire felemészti és különösen ruházati 
cikkekben és anyagokban mily nagy a 
hadsereg fogyasztása és szükséglete. KI 
lönösen fontos pedig katonáinknak fehér­
neművel való ellátása. Fehérneműben pe­
dig ma igen nagy a hiány a pamut-anya­
gok kifogyása miatt. Szükségtelen hosz- 
saasan indokolnom azt, hogy a hadsereg 
felszerelése szempontjából mily nagyfon- 
tosságu a fehérneművel való ellátáa. Gon­
doljunk csak a téli zord időkben a lövész­
árkokban fagyoskodó katonáinkra és arra, 
hogyha fehérnemű hiány miatt nélkülöz 
niök kell, mennyire terjesztője ez a szo­
morú állapot mindennemű ragályos beteg­
ségnek és injektióknak 1

A fehérnemű-hiány a hadsereg ak­
ció képességét csökkenti és eszel ellensé­
geinket erősíti. Ms, a mikor már az üzle­
tek és gyárak raktárai is kifogyó félben 
vannak: a nagyközönségre, a jósaivü kö­
zönségre hárul a nemes feladat, nehéz 
helyzetében segítségére sietni honvédő ka­
tonáinknak. Hiszen ők a legnagyobb áldo­
zatot hozaák vészben és viharban érettünk, 
ellenségtől körülvett és halálra Ítélt ha­
zánkért, a legnagyobb áldozatot, vagyis 
testi épségüket, égést cégüket és életüket. Eteti 
etemben cserébe tölünk csak egy-egy darab 
fehérneműt kérnek. Megtudnók-e tagadni 
tőlük és nem markol-e lelkűnkbe az ő ké­
résük éppen most leginkább, a mikor min­
den fronton a magyar katona oly szépen, 
oly tiazteletieméltólag s ősi virtusának oly 
ragyogó fegyvertényeivel teljesítette szent 
és nagy kötelességét I ? Ma éppen időszerű 
kopogtatni a szivek ajtaján és soha jobb­
kor nem nyílhatnak meg a nemes érzé­
sekkel telt szivek az áldozatkészség oltá­
rait gyarapítani és gazdagítani. Ha a tár­
sadalom ezzel az aránylag csekély áldo­
zatával segítségére siet a hadseregnek, ez- 

í zel oly tiláni erejéről fog tanúbizonyságot 
’ tenni, hogy ebből ellen«égeink csalódottan 

fogják belátni azt, hogy hadseregünk le­
győzhetetlen, mert mögötte áll legyőzhe­
tetlen és felülmúlhatatlan »rejével a had­
sereggel lelkileg együtt küzdő társadalom 
eget-földet vívó lelki és erkölcsi ereje!

Aki most fehérneműt adományoz, 
attól majd nem fognak rekvirálni, a mikor 
esetleg abban a kényszer helyzetben lesz 
a hadsereg, hogy még a kelengyéket is el- 
rekvirálja. Ha pedig a társada om önkéntes 
adakozásából a szükséglet fedezhető lesi, 
akkor mellőzhető lesz a rekv rálás radiká­
lis módszere.

Teljes bizalommal intéitük tehát ezt 
a kérést ami jó közönségünkhös. Hisszük, 
hogy szavunk meghallgatásra és megér­
tésre talál és mindenki, aki teheti, kész­
séggel adja oda nélkülözhető fehérneműit 
és ezzel szive melegét a lövési árkok 
glóriáé vitézeiuek.

Jegyezzünk a 7. hadiké lesönre l

jövendölés.
Hadseregünk mesébe illő bravúrral 

vágja és teszi szabaddá a háború vadoné­
ból kivezető utat; már az olasz hiénát ra­
gadta torkon vasmarkával, Oroszország 
felől pedig, ahol hatalmas irtást végzett, 
már is dereng valami. Okvetetlenül kié­
rünk a tisztességes béke szép mezejére, ha 
mi itt hátullevők gondoskodunk arról, hogy 
úttörő vitézeink karja meg ne lankadjon a 
megszabadításhoz való eszközök hiánya 
miatt. És erre való a napokban kibocsátott 
hetedik magyar hadikölcsön, 
amely tehát váloaággal az értünk verejté­
kező és vérző katonák segélykérő ssava 
hozzánk, amig »sak fölhívás és a mi tá­
mogatásunkká válik az aláírandó milliár- 
dokban.

A jövendölés pedig az, hogy a magyar 
nemzet itthonmaradt része a legnagyobb 
készséggel nyújt segítséget a harcoló fél- 
*ek, csak hogy azok, akik éppen a háború 
révé« s nem is mindig a legválogatósabb 
módon jutottak igen nagy vagyonhoz, ke- 
vésbbé fogják megerőltetni magukat. An 
ál lelkesebben tesznek ki magukért a köz- 
zép- és kisvagyonuak, a nemzet zöme és 
dereka — és meg fogják menteni a nem­
zet becsületét és a sikerben az övék lesz 
az oroszlánrész. Mert eddig is úgy volt ez, 
immár hát ízben. Mert nekik, az Úgyne­
vezett kis embereknek van szivük Mert 
ők hőbben vallják maguknak a hazát és 
ügyeit, mint a többé • kevésbbé kozmopo­
lita nagytőke. Mert őket kielégíti az a 
minden tekintetben tisztességes és biztos 

NÉVJEGYEK 
legelegánsabb s legolcsóbb árakban készíttetnek 
Fősey könyvnyomdájában Tordán.
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polgári haszon, amivel a hadikölesönjegy- 
zés jár. Mert nekik szeretteik harcolnak a 
csatamezen és ők siettetni akarják azok 
hazatérését. Annyira döntő pedig az ő sú­
lyúk a nemzetben, hogy a hetedik magyar 
hadikölesön az eddigieknél is jobban fog 
•ikeriilni. És a Béke Istene az ő ked­
vükért az egész nemzetre rámosolyog, 
így legyen 1

HÍREK.
Beköszöntő.

Füssy József laptulajdonos ur a 
főmunkatársi teendők ellátásával bí­
zott meg.

Nem írok programmot, mert ezt 
a szót lejáratták a politikusok, kép­
viselőjelöltek és sok laptársunk. Nagy 
hangú sem akarok lenni, mint az az 
egyszerű, névtelen ujságcsináló kol­
légám, a ki igy kezdte a vezércik­
két: „Figyelmeztetem Czernin gróf 
külügyminisztert . .

Egyet ígérek. Amennyire időm­
ből és tehetségemből kitelik, hűséges 
krónikása leszek a helyi események­
nek, rajongó és mély tisztelője min. 
den szépnek és nemesnek, ami a 
kultúrát, a becsületes törekvést, a 
humanizmust, a köz érdekében kifej­
tett önzetlen munkálkodást jelenti.

Egyet kérek: nézzék el és bo­
csássák meg, hogy a „Marosujvár“ 
nem fővárosi napilap s nem jelenhet 
meg 16 oldalon, nem lehet mindig 
szenzációkban duskálkodó, hiszen — 
édes Istenem — Újvár és kiterjedt 
vidéke se szüli a szenzációkat óráról- 
órára.

Minden lap gyönyörű frázisokkal 
megspékelt felhivtsát azzal a prózá­
val végzi: akinek az előfizetése le­
járt, szíveskedjenek azt idejekorán 
megújítani, vagy: kérem, fizessenek 
elő a lapunkra. Én nem akarok aj­
tóstól rohanni a házba és szerényte­
len lenni, (lesz még rá alkalom) hát 
csak ennyit irok: szeretettel jóindu­
lattal jöttem, kérem, fogadjanak jó 
szívvel.

KOVÁCS SÁNDOR 
a „Marosujvár“ főmunkatársa

— Q közigazgatási bizottság 
ülést. Alsó-Fehér vármegye közig, 
bizottsága br. Bánffy Kázimir főis­
pán elnöklete alatt folyó hó 14-én 
tartotta meg november havi rendes 
ülését. Az alispán tartalmas és igen 
szépen stilizált havi jeientése után 
melyet egyhangúlag tudomásul vet­
tek, a vármegyei főjegyző s a bizott­
ság többi referensének előterjeszté­
sei következtek. A vármegyei íőor- 

vob jelentése seerint a közegészség­
ügy kielégítő.

— Tisztelgés. A Polgári Olva­
sókör megbízásából Szilágyi Béla ur 
kir. művezető, alelnök és Boér János 
gazda folyó hó 21-én tisztelegtek 
Szabó Albert ur kir. főbányatanácsos, 
főbhiv. főnöknél és Magyary Mihály 
m. kir, bányatanáosos a kör diszel- 
nökénél, hogy megköszönjék a kör­
nek engedélyezett villanyvilágítást.

— nöH választójoga. Kormány­
körökből kiszivárgott hírek szerint 
az uj választói törvény nemcsak, hogy 
választójogot ad a nőnek, de a nők 
is megválasztható^ képviselőknek. — 
Talán szebb lesz írja a politikai élet.

— Pitroleum-oszlás )Karosuj- 
váron- A múlt héten 22 hordó ható­
sági petróleum érkezett a vármegye 
alispánjától a főszolgabirósághoz. A 
22 hordónak fele Marosujvár ellátá­
sára jutott, felét pedig a jegyzősé- 
gek kapták. Az elosztás kemény mun­
kájáért őszinte elismerés illeti Bin- 
der József járási főszolgabírót. Kurta 
Károly köze, jegyzőt és Boczkó Kor­
nél közs. pénztárnokot. A kiadást a 
,,Hangya“ szorgalmas személyzete 
végezte.

i

— Az Erdélyrészi Ingatlanforgalmi Bi­
zottság megalakítása és kinevezése. A föld- 
miv, min. 170,096—917 ez. rendeletével 
megalakította az ingatlan forgalmi bizott­
ságot, melynek feladata az ingatlanok 
adásvételéhez, vagy 10 évet meghaladó 
időre való bérbeadásához szükséges ható­
sági hozzájárulás kérdésében amin, kiren­
deltséget megkeresésére első fokon dön­
teni. — A bizottság áll: 1 elnökből, 6 
rendes és 18 kültagból. Az elnököt és 
rendes tagokat a földmiv. min. nevezi ki, 
a kültagokat a bizottság választja. A bi­
zottság ügyrendjét a miniszter állapítja 
meg. — Mezőssy Béla a bizottság elnö­
kéül gr. Bethlen István v. b. t. t. orsz. 
képviselőt a nemzeti földbirtok politika 
ügyének legkiválóbb harcosát nevezte ki., 
tagjaiul pedig br. Jósika Gábort az E. 
G. E. elnökét, Br. Bánffy Ferenc enyed- 
szentkirályi birtokost, Sándor János 
ny. belügyminisztert egjesületünk alapitó 
tagját, br. Kemény Árpádot, az Erdélyi 
Szövetség elnökét, és Széli József kor­
mánybiztost. A kinevezett magyar főurak 
ős vezető politikusok személyei és a bi­
zottság működése iránt a legnagyobb bi­
zalommal vagyunk 'és lelkünk mélyéből 
őrölünk, hogy Mezőssy Béla a meg­
kezdett és.a gazdák által rég óhajtott 
nyomokon viszi előre a földbirtok politikai 
kérdések megoldásának ügyét.

— Ausztriában vásárolt ruhanemüek 
behozatala. Az Országos Magyar Kereske­
delmi Egyesülés mozgalmat indított azi­
ránt. hogy a magyar kereskedelem Ausz- ‘ 
triából ruházati czikkekket. ismét behoz- i 
hasson. Az 0. M. K. E. ez alkalommal 3 
elsősorban azon ruházati czikkek behoza- i 
tálát kívánja lehetővé tenni, amelyek ke-

reskedőink folyó évi szeptember hó 21-ike 
előtt osztrák ozégeknél megrendeltek, illetve 
megvásároltak. A kereskedelmi kormány 
kilátásba helyezte, hogy ezen áruk kienge­
dését az osztrák kormánytól erélyesen fogja 
követelni, szükséges azonban, hogy előbb 
tájékozódjék arról, milyen, mily minőségű 
és értékű áruról van szó. E czélból felkéri 
a kolozsvári Kereskedelmi és Iparkamara 
az érdekelt kereskedőket, hogy úgy a sa­
ját, mint a közönség érdekében a legrö­
videbb idő alatt közöljék a kamarával, 
hogy az alább megnevezett ruházati czik- 
kekből szeptember 21-ike előtt miket, mily 
mennyiségben és értékben rendeltek meg 
Ausztriából. 1. Mindennemű ruha vagy fe­
hérnemű készítésére alkalmas szövött, fo- 
nőtt és kötött árut tekintet nélkül az 
anyagra, amelyekből készült, 2. minden­
nemű rnha vagy fehérnemű szövött, vagy 
kötött árukból, anyagokra való tekintet 
nélkül készített férfi női vagy gyermek­
ruhák. Továbbá mindenféle fehérnemű és 
más alsóruha, zsebkendő harisnya. 3. Min­
dennemű még használható állapotban levő 
viselt ruha.

a

— Meg kell művelni minden dárab föl­
det. A földmivelésügyi miniszter sürgős 
rendeletet intézett a tör vény hatóságokhoz, 
melyben fölhívja a vármegyét, illetve a 
várost, hogy a gazdaközönség minden ere­
jének teljes megfeszítésével, hazafias kö­
telességgel igyekezzék a jövő évi termés 
biztosítására szükséges gazdasági munká­
latokat elvégezni. — „Nem kétlem — 
mondja a miniszter rendeletében — hogy 
a megsokasodott nehézségek dacára a föld­
birtokosok, kisebb gazdák és munkás-ok 
egy más kölcsönös megsegítésével a legtöbb 
helyen ezúttal is megtalálják a módját 
annak hogy a megcsökkent munkaerő hely­
es beosztásával a jövö évi terméshez szük­
séges munkálatok elvégeztessenek.

Az „Erdélyi Szemle“, B. Nagy László 
szerkesztésében megjelenő irodalmi hetilap 
legújabb száma is dús és érdekes tarta­

I

í

lommal jelent meg. Mutatványszámot kliid 
a kiadóhivatal : Kolozsvár, Mátyás király­
utca 5. Kapható minden tőzsdében.

— A vásárlási Igazolványokkal való vis­
szaélés- kihágás A hatásköri bíróság a 
napokban foglalkozott báró Wlassics Gyula 
elnöklésével azzal a kérdéssel, hogy az 
élelmiszer jegyekkel űzött visszaélések 
miképen minösithetők. Gyakran előfordul 
ugyanis, hogy a közönség inások részére 
kiadott igazolványt megvásárol és jogo­
sulatlanul használ. A hatásköri bíróság 
kimondotta, hogy az ilyen cselekmények 
vagyoni haszonszerzésnek és anyagi kár 
okozásának hiányában csalásnak nem te­
kinthetők, de mint kihágások, a közigazga­
tási hatóságok hatáskörébe tartoznak.

— A rendőrség ez utón is felhívja 
a város lakosaágát, hogy mindenki a saját 
háza ebtti járdát minden nap reggel és a 
szükséghez képest többször is sepertesse 
fel. E rendelet ellen vétők kihágást kö­
vetvén el és a törvény szigora szerint fognak 
büntettetni.

— Országot vásár Tordán. De­
cember 3 áii lesz Tordán az u. n. 
M i k 1 6 s-n a p i Országos vásár. Ezen 
az egy napon lesz az állatvásár is, 
kirakó vásár is. Az állatfelhajtás sem­
mi tekintetben korlátozva nincs.
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— Elrendelték a gabona országos 
rokvirálását, A közélelmezési miniszter el­
rendelte. hogy a gabonakészleteket ország 
úzerte rekvirálás utján kell a közélelmezés 
□ zániára biztosítani. Erre a rendeletre az 
Lt volt szükség, mert a folyamatban levő 
átvételi eljárás óriási nehézségekkal járt 
és az eddigiek után Ítélve csekély volt a 
remény, hogy bizottságok munkája siker­
rel fog járni, A rekvirálási rendelet 
következtében az átvevő bizottságok 
működése megszűnik éi a fölösleges kész­
letek megállapítása uj utasitásk szerint 
fog végbemenni.

— Változások a vasúti forgalomban. 
A Máv. kolozsvári üzletvezetősége a kö­
vetkezőket közli: Értesítjük a t. utazó kö­
zönséget, hogy folyó hó 28-ától (szerdá­
tól) kezdve Bánffyhunyad—Kiskalota kö­
zött a 6913—6914, Aranyosgyéres—Torda 
között a 7912-7917, 7919-7920,JSzékely- 
kocsárd—Marosujvár között a 8217—8218 
sz. vonatok közlekedését teljesen beszün­
tetjük. Segesvár—Székelyudvarhely között 
8512—8563, és 8569—8513, Brassó—Zer- 
nest között a 8658—8613. és 8673. számú 
vonatok közlekedését, másodnaponként be­
szüntetjük. Ezen másodnapok úgy számítan­
dók hogy f. hó 28-án úgy Segesvár- Székely- 
udvathely, Brassó—Zernest között közle­
kednek a szóba forgó vonatok. Ezen be­
szüntetésekkel kapcsolatban közöljük, hogy 
Bánffyhunyad—Kiskalota között közlekedő 
és Bánffyhunyadról menetrend szerint 4 
óra 10 perckor induló 6916 számú vonat 
folyó hó 28-ától kezdve este 6 óra 10 
perckor fog indulni és ehhez képest a kö­
zépállomásokon át Kiskalota állomásra is 
megfelelő késéssel fog érkezni.

— Az e délyi színészet, megalakulásá­
nak 125-ik év fordulóját lélekemelő 
ünnepségekkel ünnepelte meg Kolozsvár 
város közönsége 1792 november 11-én 
volt Kolozsváron a Rhódey házban az első 
szinháazi előadás, azóta Erdély sokszor 
adott kiváló művészeket a fővárosnak s 
hazánk nagyobb szipadainak A kolozsvári 
nemzeti színház gazdag nívós műsoru 
ünnepi estélye impozáns sikerrel zajlott 
le.

— A világháború utolsó éve. minden 
jel szerint a most ránk következő esztendő, 
Eseményekkel terhes idők következnek. 
Felhívjuk azért a t. olvasóközönségünk 
figyelmét a Pesti Hírlapra, hazánk legked­
veltebb, s a háborús viszonyok dacára is 
legbővebb tartalmú lapjára. A Pesti Hírlap 
munkatársai közé sorolja az ország lég 
tekintélyesebb publicistáit ób legkedveltebb 
szépirodalmi Íróit. Vezércikkeit Mezei Ernő, 
horzsolt Kálmán, Kabos Ede és Gellért 
Oszkár írják. Tárcaírói: Gárdonyi Géza, 
Molnár Ferenc, Abonyi Árpád, Berkes 
Imre Színi Gyula, Benda Jenő PakotB 
József, Lux Terka, Álba Nevis, Pásztor 
József, Peterdi Sándor, Szász Zoltán, stb 
stb. Ma egyetlen napilap sem elégíti ki a 
hölgy közönség igényeit annyira szép- 
tfodalmi közelmények, novellák és regé­
nyek tekintetében, mint a Pesti Hírlap Az 
Esi levelek, melyeknek iroja Porzsolt 
Kálmán, Pesti Hírlap közkedvelt speciáli 
fása. Színház- és hírrovata elismerten a 
^gazdagabb. A Pesti Hírlap mindezen 
kívül külön — kedvezményekkel szolgál 
elófizetőinek. Első e kedvezményeknek 
sorában, hogy a Pesti Hírlap minden 
negyedéves előfizetője ingyenes bérmentve 
fhegkapja karácsonyi ajándékul a Pesti 
Oirlap Naptárát, mely immár 28 ik év­
folyamába lép és ezidő alatt meghódította 
a magyar olvasóközönség széles rétegeit 
ffsy gazdag tartalmával, mint diszeá ki- 
állításával. A Pest Hírlap előfizetői kedvez- 
menyes áion rendelhetik meg a Divat­

szalon cimü kitűnő divatujságot, valamint 
az Érdekes Újság és Képes Újság cimü 
loggazdagabb tartalmú mélynyoinásu képek­
kel illusztált szépirodalmi hetilapekat. Ez 
magyarázza meg a Pesti Hírlap példátlan 
kedveltségét és ezért ajánlhatjuk mi is a 
legmelegebben olvasóink figyelmébe. A 
Pesti Hirlop előfizetési ára negyedévre 9. 
kor 50 fiiér, félévre 19 korona. A Divat­
szalonul együtt negyedévre 14 kor Az 
Érdekes Újsággal együtt negyedévre 16 
kor. A Képes Újsággal együtt negyedévre 
1450 Mind a négy lap együtt negyedévre 
25 korona 50 fill.

Füssy József, kiadó.

MEGNYÍLT !
Kolozsváron, Mátyás király-tér 13 szám ; 

alatt

Univer só 
kozmetikai intézet, 

hol a mai kór legmodernebb igé­
nyeknek megfelelő következő 
követelések eszközöltetnek u. m. 
villanyvibrátiós arcmasáz, összes 
szépség hibák eltávolítása, haj­
szálak végleges kiirtása, galván 
árammal, vörös or kezelés, szeplő 
májfolt, pattanások, szemölcs, 
tágpórusok mitesser és vaué el­

távolítás.

Universó 
kozmetikai intézet 
Kolozsvár Mátyáskirály-tér 13. a mai 
kór legmagassabb igényének meg­

felelő kezelés.

Kin és gyötrelem!

az élete az örökös t ukszemfájás mellet. Ne 
kinoztassa magát tovább és hozassa meg 
azonnal a kiváló RIA-BALZSAMOT, mely 
már 3 napi használat után gyökeresen és 
fájdalom nélkül irtja ki a tyúkszemet, nyom­
talanul eltüntet mindennemű bőrkeménye- 
dést és szemölcsöt. A héla 
és köszönőiratok ezrei bizo­
nyítják a szer kiválóságát 
Ára jótálólevéllel tégelyen­
ként 1 korona 75 fill , 3 té­
gely 4 kor. 50 ii1. 7 K. 50 f. 
Láb, kéz és hónalj izzadásnál
hasz álja a kitűnő ,.1'fA“ hintőport és azon­
nal megszabadul ettől a kellemetlen beteg­
ségtől. Egy dodoz ára 1 kor. 75 fill., 3 do­
boz 4 K 50 fii. Szétküldés naponta. Kap­
ható az egyedüli készítőnél: Dr. Kemény 
Miklós, Kassa, postafiok 11/v.

Csak azoknak a cigarettá- < 
zóknak, kik egészségükre 
való tekintetből szívesen 

költenek naponta 2—3 
fillérrel többet:

Modiano-clubspeciatité
szivarkahüvelyek.

Orvosi tsnácsra a hüve 
lyeken nincsen sem bronz 
sem színnyomás de min­

den hüvelyben benne van viznyomással a 
gyáros aláírása.

Bgy könyvecske sodorni való papir 30 fillér.
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Tessék próbarendelést eszközölni
!

I

MaC7OHrtM baváli á kaNttraa kMBknál ii ~ 

fájdalomcslilaplté bedörzafilét

Horgony-lioimeiit. x
Hergony-Pain-Expeller

Üvegje K -80, 110, .
Kenhet« gyégyenertárakban vagy kóavei-
leattl M „Arany oroezlAaho»'1 címzett 

Dr. Hiohter-íóle gyógyszertárban,
Prága I, EliaabMhstr. 5.

. Kajeekéntl ezitkOldáa.

Uj bútor hitel I
Részletre, kölcsönképen adok el 

ebédlő, háló, nappali szobaberendezést.
Garai Károly

bútor üzlete
Arad, Asztalos Sándor- u 5—
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FűssyJózsef köny
r©@' könyv-, papit*,  író-, rajz- és festőszer- @@ 

@ kereskedése Torda, VallásszabadSág-tér @ 
,x.
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Telefon

32 ám
Alapittatott 

1867-ben.
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Dombornyomás« névjegyek, lewipapirosok és borítékok 
szép és ízléses kivitelben, olcsó árak mellett készülnek

a

:l

3

irodalmi müveket, 
tankönyveket, 
folyóiratokat, 
hírlapokat,
községi nyomtatványokat, 
kereskedelmi, ügyvédi és iskolai 

nyomtatványokat, ■ 
vonalzott üzleti könyveket, 
számlákat, 
árjegyzékeket, 
báli és esküvői meghívókat, 
eljegyzési kártyákat, 
névjegyeket, 
körleveleket, 
gyászjelentéseket, 
falragaszokat 
szórólapokat 1
& minden a könyvnyomdalparbosiü 

előforduló munkákat ízléses és 'jj 
hibátlan kiállításban, szolid árak 
mellett. I

i

Gimnáziumi, polgári fin- és pob 
gári leányiskolái, valamint elemi 
iskolai könyvekből.

író- és levélpapírokban, üzleti köny­
vekben, szépirodalmi müvekben, 
regényekben, ifjúsági iratokban, 
ima könyvekben, mesés könyvek­
ben, folyóiratokban, divatlapok­
ban, teljes iró-és rajzkészletekben. ?

As „ARANYOSVIDÉK*
független politikai és társadalmi 
lap kiadóhivatala.

Az „Aranyosvidék“ Torr^-Á^yos 
vármegye legelterjedtebb lapja és 
igy ű hirdetni, akaró közönség 
a legbiztosabb siker reményében 
adhatja fel hirdetését az Ara­
nyosvidékbe. «£» A hirdetések 
dijai minimális árakon vannak 
számüv&f

-r-—---

Főszolgabírói, körjegyzői, papi, ügyvédi, végrehajtói és iskolai nyomtatvá*  
nyok nagy raktára. Hazai és helybeli képes lev.-lapokban nagy választék.

»Nyomatott írfts.y <föceei vülanyríre berendeKettegyőrasaJMj&n l'irdfea.

»

■5
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